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OŘEZY STROMŮ NA MALÉ STRANĚ 

Tímto článkem Vám přinášíme další díl povídání a informací o zkrášlování naší Hlavnice. 

Zkrášlováním máme na mysli ořezy 19. javorů na Malé straně. Tyto stromy byly vysazeny 

okolo roku 1999 a takto radikální výchovný řez byl proveden poprvé. Opět jsme využili pěk-

ného počasí a celá akce proběhla nad očekávání hladce. Během jedné pracovní směny se 

podařilo odborné firmě tyto mladé javory ořezat a větve uložit podél plotu. O několik dní 

později nastoupila obecní parta k likvidaci ořezaných větví. Na pomoc jim byl zapůjčen vý-

konný drtič z Opavy. Po úvodním seznámení se strojem se naši hoši pustili naplno do díla a 

za cca 3,5 hodiny hlásili starostovi, že je hotovo. Další den následoval úklid nadrcené štěpky 

a tím bylo dílo definitivně dokonáno. 

Děkuji touto cestou všem pracovníkům za dobře odvedenou práci.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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BRIGÁDY V OBECNÍM LESE 

Začátek tohoto roku byl pravým opakem toho loňského. Letošní teplé počasí nám dovolilo 

dělat ozdravné a výchovné řezy stromů jak v obci, tak i pěstitelské práce v obecním lese. A 

právě o obecním lese Vás chci zase, po nějakém čase, informovat. 

Pěkné počasí nám umožnilo uspořádat celkem 6 brigád, jejichž hlavní náplní bylo vyžínání, 

úklid, obnova označení hranic, nátěry stromků proti okusu, výsadba cca 400 nových strom-

ků a také těžba cca 10 stromů napadených kůrovcem. 

Zpracováno bylo 5 stromů jako vývraty po silném větru. Dřevo bude odvezeno na pořez a 

poté použito na budoucí opravy obecního majetku. 

Shrneme-li to, bylo letos v obecním lese odvedeno kus práce, která byla poctivě odpracová-

na a odměnou nám všem může být pohled na krásně rostoucí mladé stromečky v obecním 

lese. 

Děkuji všem, kteří se účastnili brigád a věřím, že se bude v nastoleném trendu pokračovat i 

do budoucna. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2014 - 6. ROČNÍK 

Zastupitelstvo obce Hlavnice vyhlašuje další roč-

ník, soutěže o nejhezčí květinovou výzdobu. 

Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, balkonů 

a předzahrádek rodinných a bytových domů 

z pohledu od cesty (nelze vstupovat do dvorů a 

na soukromé pozemky).  

Hodnocení proběhne stejně jako v minulém roce, 

formou anketních lístků, které pak vyhodnotí 5.-ti 

členná komise v následujícím složení: vítěz loň-

ského kola, starosta, místostarostka, předseda 

kontrolního výboru a předseda výboru životního 

prostředí.   

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti místech budou odměněny finanční odměnou a 

věcnou cenou z prostředků obce. 

Pravidla soutěže, anketní lístek a termín hodnocení bude uveden v dalším čísle zpravodaje.  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici si vás dovoluje co nejsrdečněji 

pozvat na 12. ročník „Memoriálu Rostislava Tesaře“ v požárním 

sportu, který se bude konat již tradičně 1.5.2014 od 10 hod. na hřiš-

ti v areálu místní TJ. Pořadatelé věří v pěkné počasí a připravili pro 

diváky a soutěžící hodnotnou podívanou v pěkném sportovním pro-

středí, kde bude k dostání také bohaté občerstvení. Věříme, že si ne-

necháte tuto největší akci hlavnických hasičů ujít a že přijdete v co 

největším počtu povzbudit naše družstva.  

Na vaši účast se těší Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici. 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

V prvním čtvrtletí roku 2014 se děti scházely každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 hodin. 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S PÁLENÍM ČARODĚJNIC 

Srdečně zveme děti i rodiče na 

zábavné odpoledne s pálením 

čarodějnic, které se bude konat 

v zámeckém parku v pátek 25. 

dubna 2014 od 16 hodin.  

Děti i rodiče, kteří přijdou v převleku čarodějnice dosta-

nou malý dáreček.  

Na programu jsou soutěže, ochutnávka čarovných lektva-

rů pro dospělé i děti, pálení zlých čarodějnic a nakonec 

volná zábava s hudbou. Občerstvení je zajiš-

těno. 

Za špatného počasí se akce nekoná. 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Divadelní spolek PAJŠL ukončil dne 14.3.2014 předvádění pohádky „Jak Franta nad čer-

chmanty vyzrál“ u příležitosti retro večera. Akce byla úspěšná, zábavná a všem přítomným 

dala příjemnou možnost prožít páteční večer. 

Ochotníci pokračují v nácviku scének a první část uvidí občané na druhém retro večeru dne 

30.5.2014 od 19:00 hodin v sále KD v Hlavnici s názvem „HUMOR NA CESTĚ“. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Dětský divadelní soubor SLUNÍČKO vystoupí s pohádkou „ZVÍŘÁTKA V AKCI“ dne 26.4.2014 

v Arboretu v Novém Dvoře u příležitosti „VÍTÁNÍ JARA“. 

Novou pohádku „DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ“ nacvičí děti podle možností pro vystou-

pení u příležitosti Svatojánské noci v červnu.  

Jana KOTALOVÁ 

Děti plnily společně úkoly formou her: mistr slova, blábol, město-jméno..., kufr, česko juni-

or. Také zkoušely své znalosti formou testů: Svět zajímavostí a Etiketa stolování. 

V měsíci březnu proběhly v knihovně tyto vzdělávací akce: 

 13.3.2014 Pro veřejnost Etiketa stolování s přípravou občerstvení a ukázkou úpravy 

stolů k různým příležitostem. Přišlo 11 dospělých a 13 dětí. 

 17.3.2014 Pro děti první třídy (14 dět) Pohádka - vznik, hl. postava, vyprávění 

s kresbou. 

 17.3.2014  Pro děti čtvrté třídy (15 dětí) Pověst - (vznik, druhy, tvoření lidové pověsti o 

léčivých rostlinách (sněženka, kopřiva, heřmánek) + vytvoření rituálního tance. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Konec roku 2013 byl ve znamení velkých příprav na historicky první vánoční besídku, která 

byla realizována v kulturním domě. Akce se výborně vydařila a rodiče byli, alespoň co jsme 

zjistili, spokojeni. 

Od začátku nového roku jsme již stihli spoustu věcí a na další se chystáme. 

V lednu jsme zrealizovali projekt zaměřený na prevenci rizikového chování žáků pod ná-

zvem „Já a můj kamarád“. Následovalo cirkusové představení, které se dětem velmi líbilo už 

proto, že si mohly pohladit živou opici. 

V družině proběhla pěvecká soutěž „Superstar“, ve které se na čelních místech umístili - v 

kategorii mladších žáků Terezka Machovská a v kategorii starších žáků Kajka Kořistková a 

Anetka Pavelková.  

V únoru jsme uskutečnili spolu s naší MŠ společné sportovní klání. Děti soutěžily 

v pohybových aktivitách i ve vědomostní oblasti. 

Koncem měsíce rovněž proběhl školní karneval, který byl veselý a děti si při něm užily her, 

soutěží, zábavy a mlsání dobrot z dílen našich maminek. V únoru k nám rovněž zavítaly stu-

dentky medicíny Univerzity Palackého, které v rámci akce Dental prevention proškolily naše 

děti v oblasti zubní hygieny.  
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Výlet na hory letos vzhledem k nevhodným sněhovým podmínkám neproběhl. 

Družinové děti válčily v šikovnosti, proběhl turnaj ve stolním hokeji. Vítězem mladší katego-

rie se stal Filip Tietz a v kategorii starších dětí zvítězil Matyáš Jureček. 

V rámci měsíce knihy proběhla v obecní knihovně beseda s knihovnicí na témata: pohádka 

a pověsti. Děti přišly z knihovny spokojené a natěšené ke čtení. 

Koncem měsíce proběhl Den otevřených dveří a obzvláště na prvňáčky se přišlo podívat 

dost maminek, tatínků, ale dokonce i dědečků a babiček. 

V družině proběhlo olympijské klání a soutěž v hraní pexesa. Ve skládání pexesa byly úspěš-

né tyto děti: 1. místo – Kajka Kořistková, 2. místo – Anetka Pavelková, 3. místo – Raduška 

Steinerová. 

I letos jsme se zapojili do pomoci handicapovaným lidem. 

Sbíráme vršky pro nemocného Kubíka. Zapojili jsme se rovněž do projektu Pomozte dětem. 

Přispěli jsme svými pracemi do literární soutěže „Příběh planety – 3001“ a do výtvarné sou-

těže Sport a umění. Čekáme na výsledky. 

Rovněž jsme se zapojili do Logické olympiády a poslali jsme výsledky svých matematických 

schopností do Matematického klokana. 

Nově jsme se zapojili do projektu „Recyklohraní“, v rámci kterého se budeme zabývat eko-

logií. 

Chystáme se na jarní akademii. Už jsme začali nacvičovat, takže snad bude program 

v kulturním domě 16. května od 16:00 hod. zajímavý a bohatý. Pracujeme na tom.  
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A co nás ještě čeká? 

Návštěva policisty, výjezd na dopravní hřiště do Hoštic, projekt ke Dni Země spojený 

s brigádou v okolí Hlavnice, beseda na téma Velikonoce a prvňáci vyrazí za panem Birgusem 

do Mladeckého lesíka. Chystáme se zapojit do Olympijského pětiboje a výtvarné soutěže 

Stáří očima dětí. Ještě budeme soutěžit o výrobu nejsympatičtějšího velikonočního beránka, 

v družině proběhnou závody na koloběžkách, zrealizujeme soutěž Šikula, v družině také pro-

běhne turnaj ve stolním fotbale a Sportovní hry bez hranic. 

Určitě se nám ještě naskytnou další příležitosti k pobavení a ke vzdělávání, ale o tom až zase 

příště. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Jaro je v plném proudu a také naše mateřská škola se připravuje na svátky jara. Do výzdoby 

prostor MŠ a jejího okolí se zapojili zaměstnanci a také děti. 

Vyvrcholením jara bude Jarní akademie v kulturním domě v Hlavnici, která se uskuteční 

v pátek 16. 5. 2014 v 16:00 hod. Srdečně zveme všechny a hlavně maminky, které oslaví 

svátek - DEN MATEK. 

Děti opět navštěvují plavecký kurz v Opavě – Baby kačka. 

Čeká nás dopravní odpoledne pro rodiče s dětmi, které bude mít za úkol připravit děti pro 

bezpečné zvládnutí jízdy na kole v silničním provozu. 
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Jako každoročně proběhne rozloučení s předškoláky a pasování dětí na školáky. Je rozděle-

no do dvou částí. První proběhne na OÚ. Školáci budou představeni starostovi obce a ředi-

telce ZŠ a jsou jim předány upomínkové předměty. Druhá se bude konat na zahradě MŠ 

s rodiči, kde proběhne odpoledne plné her a soutěží. Školáci obdrží vysvědčení a upomínko-

vé předměty. Rozloučení se školáky vyvrcholí ohňostrojem a spaním v MŠ. 

Poslední akcí bude výlet s dětmi na Ranč do Hlučína, kam se chystáme v pátek 27. 6. 2014.  

V předchozích dnech jsme se zúčastnili Sportovního dopoledne v Základní škole v Hlavnici. 

Děti si zasportovaly, plnily úkoly v mnoha disciplínách, prověřily si své znalosti. Interaktivní 

tabule byla pro děti MŠ velmi zajímavou zkušeností. 

Další aktivitou byl Maškarní karneval realizovaný ve spolupráci s kulturním výborem OÚ 

v Hlavnici. Děti soutěžily, tancovaly a odcházely rozzářené s odměnou. 

V rámci měsíce knihy jsme navštívili místní knihovnu, ve které nám paní knihovnice připra-

vila program zaměřený na téma „Zvířata a mláďata“, o kterém jsme si povídali po prohlídce 

knihovny. Na konec prošly děti vědomostní  zkouškou v pojmenování mláďat. 

Naší mateřskou školu navštívil klavírista, který s dětmi zpíval a vyprávěl jim o skladateli 

Wolfgangu Amadeu Mozartovi.  

Krásné velikonoce přejí děti a personál MŠ a ZŠ Hlavnice. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice, Ludmila BURDOVÁ  

INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

Koncem března proběhl za součinnosti kulturního výboru s mateřskou školou a základní 

školou v Hlavnici DĚTSKÝ KARNEVAL. 
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Tak jako každoročně, i letos se na akci objevilo mnoho dětí s doprovodem. Děti měly mož-

nost zahrát si hry, zasoutěžit a zatančit si, dospělí měli možnost ochutnat dobroty z bufetu. 

Masky byly nápadité a veselé. Letos bylo více malých dětí, takže hry mnohdy nabíraly vese-

lého charakteru. Ve chvíli, kdy začali malí návštěvníci karnevalu rozebírat nachystaná stano-

viště nebo ucpali tunel, který měli soutěžící prolézat, jsme se všichni společně zasmáli. Zá-

věrem proběhla „tombola“, takže žádné dítě nešlo domů s prázdnou. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

7.3. proběhlo v opavském Loutkovém divadle okresní kolo recitační soutěže, do něhož po-

stoupila Magdaléna Gališová z 1. třídy. Gratulujeme. 

8.3. divadelní kroužek školy vedený paní vychovatelkou Pruskovou sehrál dvě představení k 

příležitosti MDŽ. 

19.3. se děti zúčastnily přehlídky Divadelní lízátko ve SVČ v Opavě. Jedná se o každoroční 

divadelní přehlídku souborů z celého okresu. Letos se naši žáci představili s pohádkou Dva 

tovaryši. 

18.3. měli žáci a učitelé jedinečnou příležitost připomenout si zajímavou formou informace 

týkající se vzniku vesmíru i naší planety. V prostorách tělocvičny bylo postaveno mobilní 

planetárium, v němž si žáci nejen příjemně odpočinuli, ale především se dozvěděli zase ně-

co nového. 

21.3. se několik žáků z vyššího stupně zúčastnilo ZOO soutěže v Ostravě. Letos jim přálo po-

časí, a tak si odnesli nejen spousty nových zkušeností, ale také dobrou náladu a hezké zážit-

ky. 

26.3. si žáci vyššího stupně jeli převzít cenu za 3. místo v řemeslnické soutěži do Ostravy.  

Tentokrát náš výrobek uspěl nejen v hlasovací soutěži, ale také u odborné poroty. Kromě 

pěkných cen se žáci zúčastnili soutěží a navštívili hasičské muzeum. 

26.3. proběhla biologická olympiáda, kde za nás bojovali žáci 8. ročníku Ondřej Ihn a Karolí-

na Birgusová. 

2.4. žáci nižšího stupně shlédli představení O princezně Rozmařilce v podání Zájezdové 

loutkové scény "Kašpárkův svět". Pohádka vychází z vlastní dílny Ivana a Vlaďky Antošo-

vých, kteří čerpají své náměty z tvorby lidových loutkářů. Loutky, výpravy a hudba jsou tvo-

řeny autorsky, ale také s pomocí výtvarníka a loutkáře Františka Pešána. Představení mělo 

veliký úspěch a dětem se opravdu líbilo. 
Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka školy (www.zsmladecko.cz) 

CYKLOPARTA Hlavnice 2013 

http://www.zsmladecko.cz
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OSLAVY 69. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ OBCE A KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY  

     Kdy a kde: STŘEDA 7.5.2013 od 17:00 hod. před kulturním domem 

     Program: 1) Zahájení 

 2) Vystoupení žáků ZŠ Hlavnice 

 3) Projev starosty k osvobození obce 

 4) Česká státní hymna 

 5) Průvod k pamětní desce 

 6) Zakončení v zámeckém parku + malé občerstvení  

   pro účastníky průvodu  

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

VE ČTVRTEK 8.5.2014, na „malém hřišti“ 

sportovního areálu TJ Družba Hlavnice, 

pořádá sportovní výbor zastupitelstva obce 

Hlavnice tradiční květnový turnaj ve volej-

bale. 

Pravidla pro družstvo: 

2 ženy v družstvu (případně 1 žena + 4 

muži), hráči nesmí hrát volejbal profesio-

nálně. Zúčastnit se mohou i hráči a druž-

stva z přilehlých vesnic. 

Kdo nemá celé družstvo a má chuť hrát, ten 

ať přijde taky. Snad Vás budou potřebovat v 

jiném družstvu. 

Prezentace :  8:00 - 8:45 hodin 

Rozlosování :  8:45 - 9:00 hodin 

Zahájení turnaje : 9:00 hodin 

Zápisné :   20,- Kč na hráče 

Zajištěno je bohaté občerstvení a ceny. 

V případě nepříznivého počasí bude o tur-

naji rozhodnuto na místě. 

INFO na telefonním čísle: 605 323 474 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 
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Sbor dobrovolných hasičů v  Hlavnici  

pořádá  

NÁBOR MLADÝCH HASIČŮ 
(chlapců a dívek ve věku 6-11 let) 

 
 
 
 

Plánované aktivity: 

Schůzky budou jednou týdně vždy ve středu od 16:30 do 17:30 hod.  

Mladí hasiči se budou postupně seznamovat s hasičskou technikou, 

základy zdravovědy, dodržováním zásad požární bezpečnosti, 

vázat uzly, hrát různé hry a udržovat kondičku. 

Kontakty: Gerdová Dagmar - 731 521 773, Dluhoš Martin - 603 920 265 
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